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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении открытого чемпионата Ярославской области по армрестлингу
                                                   099 000 14 1 1 А
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

 
       Соревнования проводятся с целью развития армрестлинга в Ярославской области            и других регионах России.  
 Задачами проведения соревнований являются: 
- популяризация армрестлинга и расширение спортивных связей; 
- пропаганда здорового образа жизни;
- профилактика наркомании и алкоголизма средствами физической культуры и спорта;

- комплектование сборной команды Ярославской области для участия во Всероссийских соревнованиях.
                                  II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

                                   СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Общее руководство Соревнованиями осуществляют Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области, ГУ ЯО «РЦСП», ЯГОО «Спортивный клуб «Колизей», РОО «ЯОФА». 

     Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

     Главный судья соревнований – Шагиев Р.М.,  главный секретарь – Скобелева И.Д.  
                                 ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ
Соревнования проводятся 18 ноября 2017г. по адресу: г. Ярославль, ул. Б.Норская, д. 7, в МУСОПиМ «Красный перевал-1». Комиссия по допуску участников и взвешивание 18 ноября  с 09.00ч. Торжественное открытие и начало соревнований: в 11.30ч.                    

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). 

            Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 14 дней до участия в спортивных соревнованиях.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
    К участию в соревнования допускаются спортсмены (мужчины и женщины 18 лет и  старше), муниципальных образований, спортивных клубов, СШОР, СДЮСШОР, СШ, ДЮСШ Ярославской и других областей,  имеющие специальную подготовку, медицинский допуск врача. 
Весовые категории:
Мужчины

	55кг

	60кг

	65кг

	70кг

	75кг

	80кг

	85кг

	90кг

	100кг

	+ 100кг



	Женщины

50кг

60кг

+ 65кг




В рамках соревнований проводится абсолютное первенство: правая рука, мужчины/женщины
Стартовый взнос 250 руб.

Спортсмен имеет право выступать только в одной весовой категории, в пределах которой, находится его собственный вес.
Участники допускаются к поединкам только в спортивной форме и спортивной обуви. 

Соревнования проводятся в положении стоя по действующим правилам ФАР по системе двоеборья с выбыванием после двух поражений.
VI. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по адресу: Ярославская область, г. Ярославль, Тутаевское ш, д. 95 в ЯГОО «Спортклуб «Колизей».  Контактный телефон 8 (910) 827-81-60 – Шагиев Ренат Мирсаитович.

                           VII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
         Места в личном зачете определяются по сумме набранных спортсменами очков по системе двоеборья в борьбе правой и левой рукой. Система зачёта: 1 место – 25 очков, 2 место – 17 очков, 3 место – 9 очков, 4 место – 5 очков, 5 место – 3 очка, 6 место – 2 очка. 

           Победитель в весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков. Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдаётся спортсмену, имеющему более высокое место по сравнению с соперником в борьбе той или иной рукой.  В командный зачёт начисляются очки по лучшему результату в категории.
В личном зачёте победители и призеры в весовых категориях, награждаются грамотами департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области и медалями соответствующих степеней. 

В командном зачёте победитель и призеры награждаются дипломами, победители – памятными кубками от РОО ЯОФА. В абсолютной весовой категории призеры награждаются дипломами и призами от спонсоров.
                                      VIII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

      Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производится как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством РФ и субъектов РФ.
                                     IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
       Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований за счёт областного бюджета, предусмотренных ГУ ЯО «РЦСП».

      Все расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно – за счёт командирующих организаций и других источников.
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования
Добро пожаловать в г. Ярославль!
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