ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XIII турнира по армрестлингу на призы МУСОПиМ «Красный Перевал-1»

1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- обмен опытом и поддержание дружбы между спортсменами;

- выявление сильнейших спортсменов и команд;

- популяризация армрестлинга и широкое вовлечение молодежи в систематические занятия спортом.
2.ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся  06 апреля 2019 года по адресу: г. Ярославль, ул. Большая Норская д. 7. Проезд к месту соревнований: троллейбус №4, №3, автобус № 6, №10, маршрутное такси № 96 до остановки «Красный Перевал». В 09:00– регистрация и взвешивание, в 10:30 – начало соревнований.

3.РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Руководство проведением соревнований осуществляется МУСОПиМ «Красный Перевал – 1»  проведение соревнований возлагается на ЯГОО «Спортивный клуб Колизей», ЯРФСОО «Федерация армрестлинга». 

4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, включенные в состав команд или лично изъявившие желание участвовать в соревнованиях, прошедшие медицинское освидетельствование. На мандатной комиссии представители команд должны обязательно предъявить командную именную заявку. На взвешивании каждый участник должен предъявить паспорт (и ксерокопию), пенсионное свидетельство (и ксерокопию) и в обязательном порядке пройти процедуру взвешивания и жеребьевки и оплатить стартовый взнос 300 руб. К участию в соревнованиях спортсмены допускаются только в спортивной форме.
5.УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся как лично-командные в борьбе на правой и левой руке по действующим правилам в положении стоя с выбыванием после 2-х поражений в следующих весовых категориях:

мужчины: 63кг, 70кг, 78кг, 86кг, 95кг, свыше 95кг;  

женщины: 63кг, 70кг, свыше 70кг.

Абсолютная весовая категория у мужчин и женщин.

Победитель в весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков. 

Система зачёта в личном первенстве: 1 место- 25 очков, 2 место- 17 очков, 3 место- 9 очков, 4 место- 5 очков, 5 место- 3 очка, 6 место- 2 очка.  В командный зачет начисляются очки по лучшему результату в категории от команды. 

6.ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнований несет МУСОПиМ «Красный Перевал-1», остальные расходы за счет командирующих организаций.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры награждаются грамотами и медалями, команды победителей и призеров награждаются кубками и дипломами МУСОПиМ «Красный перевал – 1» соответствующих степеней. Победители и призеры абсолютной весовой категории награждаются медалями, дипломами, призами ЯРФСОО «Федерация армрестлинга».

8. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях можно подать по телефону: 8-910-827-81-60  Шагиев Ренат Мирсаитович.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования!

Добро пожаловать в Ярославль!

