	Фестиваль силовых видов спорта «Новогодний»
IX ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО АРМРЕСТЛИНГУ «НОВОГОДНИЙ», посвященный памяти П.В.Живоры

1. Классификация соревнования 

Соревнования личные, с подведением командного зачета и проводятся с целью: 
- определения сильнейших спортсменов; 
- популлизация здорового образа жизни.
2. Место и сроки проведения соревнований 
МОСКВА, БАГРАТИОНОВСКИЙ ПРОЕЗД, ДОМ 7, КОРП. 1 ТЦ «Горбушкин двор» 
Сроки: 18 декабря 2016 г. 
Телефоны для справок: 8 (926) 237-13-36 Парамонов Илья
3. Организаторы соревнований
Федерация армрестлинга г.Москвы

ТЦ «Горбушкин двор»

Русский спорт «Муромец»

Главный судья – судья международной категории Парамонов И.Н. (Москва) 
4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска 
К соревнованиям допускаются мужчины и женщины старше 17 лет, с уровнем подготовки не ниже 3-го спортивного разряда, включенные в состав сборных команд,  прошедшие мандатную комиссию, взвешивание и жеребьевку. Соревнования открытые.

Спортсмен имеет право выступать только в одной весовой категории, в пределах которой, находится его собственный вес. Официальные протесты по результатам поединков и проведению соревнований принимаются только от официальных представителей команд, прошедших мандатную комиссию и принявших участие в совещании представителей команд и судейской коллегии. 

В состав делегации, помимо спортсменов, входят - 1 руководитель делегации, 1 тренер и 1 судья. Участники, представители, тренеры и судьи в составе делегации должны приезжать в день предшествующий соревнованиям, и уезжать не позднее, чем на следующий день после соревнований. 
СПОРТСМЕНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, КОТОРЫЕ ЗАВОЮЮТ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ, ПОЛУЧАТ ДОПУСК НА ЧЕМПИОНАТ РОССИИ-2017
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5. Программа соревнований 
17 декабря 2016 года (суббота) - ДЕНЬ ПРИЕЗДА
18 декабря 2016 года (воскресенье)
10.00-11.15

Мандатная комиссия и взвешивание участников
11.15-11.30

Совещание представителей и судей 
11.30

Торжественное открытие соревнований
12.00-15.15

Предварительные поединки, финалы (левая рука)
15:30-17.30

Предварительные поединки (правая рука) 
17:30-18:30

Полуфинальные и финальные поединки (правая рука)
18:30-19:00

Награждение победителей и призеров. Закрытие соревнований
19:00-19:15

Совещание представителей и судей
6. Условия подведения итогов 
Победитель в личном зачете в каждой весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков в борьбе как левой, так и правой рукой. 

Система зачета: 1 место - 25 очков, 2 место - 17 очков, 3 место - 9 очков, 4 место - 5 очков, 5 место - 3 очка, 6 место - 2 очка. 

Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдается спортсмену, имеющему более высокое место по сравнению с соперником в борьбе той или иной рукой. 

При определении призовых мест в командном зачете среди сборных команд субъектов РФ суммируются очки, соответствующие одному лучшему результату спортсмена в каждой весовой категории. 
7. Награждение 
Участники, занявшие в личном зачете 1, 2 и 3 места в каждой весовой категории, награждаются медалями, дипломами и ценными призами. 
8. Условия финансирования 

Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, питание, проживание) обеспечивают командирующие их организации. 
9. Заявки на участие 
Предварительные заявки, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта, должны быть направлены по электронной почте: paramonov_ilya@mail.ru
Участники соревнований должны представить в мандатную комиссию документ, удостоверяющий личность,  договор о страховании (оригинал).
Стартовый взнос устанавливается в размере 400 рублей за каждого спортсмена. Стартовые взносы расходуются на проведение соревнований. 

Женщины и мужчины обязаны выступать на данных соревнованиях в спортивной форме, утвержденной на Конференции РАА в апреле 2008 г. (футболка стрейч для мужчин, футболка стрейч или поло для женщин). 


	


