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1. Введение
Соревнования по армрестлингу проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Владимирской области на 2017 г.
[bookmark: bookmark5]Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и судей на соревнования.
[bookmark: bookmark6]
2. Цели и задачи
· Агитация и пропаганда армрестлинга, как важного средства укрепления здоровья населения;
· Повышение уровня спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов Владимирской области.
[bookmark: bookmark7]
3. Классификация соревнования
Соревнования личные,  проводятся с целью составления рейтинга  сильнейших спортсменов Владимирской области, занявших по системе "Двоеборье" 1,2,3 места в своих весовых категориях. 

[bookmark: bookmark8]4. Место и сроки проведения соревнований
Чемпионат и первенство проводятся 29.04.2017 по адресу: г. Владимир, 
ул. Мира, д. 36 - Спортивный клуб «BOSTON».
Начало регистрации и взвешивания спортсменов с 09.30 29.04.2017.
Начало соревнований с 11.30 29.04.2017.

[bookmark: bookmark9]5. Руководство организацией и проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент по физической культуре и спорту администрации Владимирской области.
Непосредственное проведение соревнований возлагается 
на региональное отделение общественной организации «Федерация армрестлинга России»» - «Федерация армрестлинга Владимирской области» и главную судейскую коллегию.
Осуществление контроля за проведением соревнований возлагается на ГБУ ВО «Центр спортивной подготовки «Школа высшего спортивного мастерства».
Региональное отделение общественной организации «Федерация армрестлинга России»» - «Федерация армрестлинга Владимирской области» в течение 7 дней после проведения соревнований обязана представить в департамент по физической культуре и спорту администрации Владимирской области и ГБУ ВО «Центр спортивной подготовки  «Школа высшего спортивного мастерства» итоговые протоколы и отчет главного судьи соревнований.


[bookmark: bookmark10]6. Требования к участникам соревнования и условия их допуска
Соревнования проводятся по действующим правилам ФАР. 
К соревнованиям допускаются мужчины и женщины, проживающие на территории Владимирской области, прошедшие мандатную комиссию, взвешивание и жеребьевку.
Весовые категории:
	Мужчины

	до 70 кг
	до 78 кг
	до 86 кг
	до 95 кг
	св. 95 кг
	Абсолютная весовая категория правая рука

	Женщины

	до 60 кг
	св. 60 кг
	Абсолютная весовая категория правая рука

	Юноши (до 21 года)

	до 70 кг
	до 78 кг
	до 86 кг
	св. 86 кг
	Абсолютная весовая категория 
правая рука


[bookmark: bookmark14]Примечание: В случае, если по окончанию регистрации спортсменов в весовой категории фактическое количество участников не превышает 3 спортсменов, организаторы оставляют за собой право корректировать  весовые категории.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, страхование участников, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований
7.1. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на региональное отделение общественной организации «Федерация армрестлинга России»» - «Федерация армрестлинга Владимирской области»и собственников объектов спорта.
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований проводятся только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технологического обследования, готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий в соответствии с:
- «Рекомендациями Госкомспорта по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом от 01.04.1993 №44,
- Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353,
- Правилами вида спорта «армспорт», утвержденными приказом Минспорта «России от «25» декабря 2014 г. № 1070.
7.2. Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований производится за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.
7.3. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
7.4. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
7.5. Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.
[bookmark: bookmark16]
8. Условия подведения итогов
Победитель в личном зачете в каждой весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков в борьбе как левой, так и правой рукой. 
Система зачета:
1 место - 25 очков,
2 место - 17 очков,
3 место - 9 очков,
4 место - 5 очков,
5 место - 3 очка,
6 место - 2 очка.
Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдается спортсмену, имеющему меньший вес, указанный в протоколе мандатной комиссии при регистрации спортсменов.
[bookmark: bookmark17]
9. Награждение
Участники, занявшие в личном зачете 1, 2 и 3 места в каждой весовой категории, награждаются медалями, грамотами регионального отделения общественной организации «Федерация армрестлинга России»» - «Федерация армрестлинга Владимирской области»
Участники, занявшие в личном зачете 1, 2 и 3 места в абсолютной весовой категории, награждаются медалями, грамотами регионального отделения общественной организации «Федерация армрестлинга России»» - «Федерация армрестлинга Владимирской области»
[bookmark: bookmark18]
10. Условия финансирования
Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, питание, проживание) обеспечивают командирующие их организации.
Расходы по награждению победителей весовых категорий несет региональное отделение общественной организации «Федерация армрестлинга России»» - «Федерация армрестлинга Владимирской области».
.
[bookmark: bookmark19]11. Заявки на участие
[bookmark: bookmark20]Участники соревнований должны представить в мандатную комиссию документ удостоверяющий личность, договор о страховании (оригинал), классификационную книжку спортсмена, допуск врача.
Участники соревнований обязаны выступать в спортивной форме, утвержденной на Конференции ФАР в апреле 2008 г. (футболка стрейч для мужчин, футболка стрейч или поло для женщин, спортивные штаны, спортивная обувь).

