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1. Общие положения
Соревнования проводятся в целях укрепления здоровья и привлечения активного населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами соревнований являются:

-популяризация здорового образа жизни, физической культуры и занятия силовыми видами спорта;
-привлечение населения Республики Саха (Якутия) к занятию армспортом;
-укрепление связей между спортсменами Республики Саха (Якутия);
-повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов Республики Саха (Якутия).
2. Место и сроки проведения.
Начало соревнований в 11:00 м 09.02.2019 г. СК «Статика», ул. Дзержинского, 18 (5 этаж). 
Взвешивание, мандатная комиссия и заседание судейской коллегии пройдут 09.02.2019 г. в 9.00. 

3. Организаторы соревнований.

Общее руководство и подготовка соревнований осуществляется Федерацией армспорта РС (Я). Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований – А.П. Боровиков. Секретари – Е.В. Рыжкович, А.В. Попова.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, подавшие Заявку на участие и прошедшие отбор специальной комиссией. Заявка в стандартной форме высылается на эл. почту borovikovsanpal@mail.ru. Для определения последовательности встреч соперников на взвешивании проводится жеребьевка. На взвешивании необходимо иметь при себе: паспорт, страховка.

5. Программа, условия проведения соревнований.
Соревнования проводятся по круговой системе по действующим правилам Федерации армрестлинга России среди мужчин в следующих весовых категориях: до 75 кг, свыше 75 кг.
6. Условия подведения итогов.

По результатам каждой встречи спортсмену присуждается 1 очко за выигрыш и 0 очков за проигрыш. Очки, набранные участниками в течение всего турнира, суммируются. Места распределяются по убыванию количества набранных очков.
7. Награждение победителей.
Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются медалями, грамотами и ценными призами. Призовой фонд предоставлен ФК «Статика».
8. Условия финансирования.


Расходы, связанные с переездом и проживанием выездных спортсменов берут на себя командирующие организации.
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г.№353, а так же требованиям правил по видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г.№613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
