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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом турнире по армспорту 
среди любителей в 2016 году
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытый турнир по армспорту среди любителей (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2016 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

популяризация и развитие армспортав Самарской области;

формирование у молодежи потребности в здоровом образе жизни и вовлечение ее в регулярные занятия физической культурой и спортом.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 11 сентября 2016 года в г. Самаре на Набережной реки Волги.
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и общественной организации «Федерация армспорта Самарской области» (далее – федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается федерацией.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие все желающие любители армспорта, прощедшие взвешивание.
V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «армспорт», утвержденными приказом Минспорта «России от «25» декабря 2014 г. № 1070 (далее – Правила).
09.00 – 10.30  – регистрация участников;

11.00  – торжественное открытие соревнований;

11.30 –  борьба  правой рукой;

15.30 ч – награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Система зачета командного первенства: 1 место = 10 баллов, 2 место = 7 баллов, 3 место = 5 баллов, 4 место =  4 балла, 5 место =  3 балла, 6 место = 2 балла, 7 место =  1 балл, 8-10 места = 0,5 балла. 
VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками и дипломами. Призёры в каждой весовой категории – памятными призами, медалями и грамотами. 

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы команд, связанные с участием в соревнованиях, несут командирующие организации.
Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2016 году на данный вид расходов, за исключением вышеперечисленных видов расходов.
IХ. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагаются на федерацию.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.
Во время проведения соревнований в местах их проведения должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.
Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях принимаются до 09 сентября 2016 года в электронной форме https://vk.com/id14907524. Для участия в соревнованиях необходимо представить документы удостоверяющие личность (паспорт или свидетельство о рождении), полис обязательного медицинского страхования на каждого участника.
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