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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении  открытого чемпионата и первенства  Брянской области 
по армрестлингу 
1.Цели

        Открытый чемпионат Брянской области по армрестлингу (далее «соревнование») проводится с целью:

-популяризации и дальнейшего развития армрестлинга в Брянской области;
-повышения спортивного мастерства;
-определения сильнейших спортсменов области;
-выполнения нормативов ЕВСК.
2. Время и место проведения

      Соревнования проводятся 16 октября 2016 года в клубе «CLUB HOUSE» по адресу:           г. Брянск, ул. Речная, дом 23.
Взвешивание с 9 час.30 мин. до 10 час. 30 мин. Начало соревнования в 11 час.
3. Организаторы соревнований
       Общее руководство организацией и проведений соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта. Организацию и проведение соревнований осуществляет ГАУ «Легкоатлетический комплекс» и Федерация армрестлинга Брянской области.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
4.Участники соревнований
       К участию в соревнованиях допускаются команды, составленные из спортсменов мужчин, прошедших мандатную комиссию, взвешивание, имеющих страховой полис. Спортсмен имеет право выступать только в своей весовой категории правой и левой рукой и в соответствующей спортивной форме и обуви.

Весовые категории
Чемпионат

Мужчины: до 70кг, до 80кг, до 90кг, до 100кг, свыше 100кг
Первенство

Юниоры: до 70кг, до 80кг, свыше 80кг

Абсолютная категория: борьба правой рукой.
5.  Условия подведения итогов 

       Соревнования проводятся как личные и командные, по действующим правилам, с выбыванием после двух поражений, по системе "Двоеборье"; зачет по двум лучшим результатам в каждой весовой категории. Победитель в каждой весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков  в борьбе как левой, так и правой рукой. 

      Система зачета: 
1 место - 25 очков, 2 место - 17 очков, 3 место - 9 очков, 4 место - 5 очков, 5 место - 3 очка, 6 место - 2 очка.
        Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдается спортсмену, имеющему более высокое место по соревнованию с соперником в борьбе одной или другой рукой.
        При определении призовых мест в командном зачете суммируются очки, соответствующие двум лучшим результатам в каждой весовой категории
6. Награждение

       Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются грамотами и медалями.  Победитель в номинации «Абсолютная категория» награждается специальным денежным призом.
7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

      Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по армрестлингу.

      Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».
8. Финансовые расходы
     Расходы, связанные с проведением соревнований управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных услуг.    
      Финансирование спортивного мероприятия ГАУ «Легкоатлетический комплекс» проводит на основании Устава, порядка и сметы расходов (питание судей, награждение победителей и призеров грамотами, медалями и специальным призом в номинации «Абсолютная категория»).
       Расходы по командированию команд на соревнования (питание, проезд в оба конца) несут командирующие организации.

9. Заявки на участие
       Официальные заявки на участие в соревновании подаются в судейскую коллегию непосредственно перед началом соревнования.

       Стартовый взнос устанавливается в размере 300 рублей для участников соревнований.

      Данное положение о проведении является официальным вызовом на соревнование.
