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Положение
о проведении открытого кубка Ярославской области по армрестлингу

ЦЕЛЬ И  ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ
· Популяризация армрестлинга;

· Пропаганда здорового образа жизни;

· Выявление сильнейших команд;

· Рост спортивного мастерства спортсменов.
СРОКИ  И  МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся  24 февраля 2018 года по адресу: Ярославская область, г. Гаврилов-Ям, ул. Молодёжная, д. 7, Гаврилов-Ямская ДЮСШ. В 09.00 ч. - регистрация и взвешивание, в 11.00 - начало соревнований.
Взвешивание участников и заседание мандатной комиссии в 9. 00; начало соревнований - в 10.30 ч.
РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ  И  ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
  Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Администрация Гаврилов-Ямского района, Гаврилов-Ямская ДЮСШ.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию (гл. судья – Худяков В.Д., гл. секретарь – Скобелева И.Д.).
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются спортсмены, включенные в состав команд или лично изъявившие желание соревноваться при наличии допуска врача, документа удостоверяющего личность, спортивной страховки, спортивной формы, уплатившие стартовый взнос 200р. Состав команды не ограничен. Спортсмен имеет право выступать только в одной весовой категории, в пределах которой, находится его собственный вес. 
На мандатной комиссии представители команд должны предъявить командную именную заявку. На взвешивании каждый участник должен предъявить паспорт и в обязательном порядке пройти процедуру взвешивания, жеребьёвки.
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся в положении стоя по действующим правилам РАА по системе двоеборья с выбыванием после двух поражений в следующих весовых категориях: 

Мужчины (1996 и старше) -   до 70кг, до 78кг,  до 86кг, до 95кг, св. 95кг, Абсолютная категория (правая рука).
Юниоры (1997-2002г.р.) - до 57кг, до 63кг, до 70кг, до 78кг, свыше 78 кг, Абсолютная категория (правая рука).
Участники допускаются к поединкам только в спортивной форме и обуви. Спортсмен, вышедший на поединок не в спортивной форме, к поединку не допускается, и ему присуждается поражение. Официальные протесты по результатам поединков и проведению соревнований принимаются только от официальных представителей команд
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Места в личном зачете определяются по сумме набранных спортсменами очков по системе двоеборья в борьбе правой и левой рукой. Система зачёта: 1 место – 25 очков, 2 место – 17 очков, 3 место – 9 очков, 4 место – 5 очков, 5 место – 3 очка, 6 место – 2 очка. 

Победитель в весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков. Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдаётся спортсмену, имеющему более высокое место по сравнению с соперником в борьбе той или иной рукой. Командный зачёт подводится отдельно среди мужчин и юниоров. В командный зачет начисляются очки по 2-м лучшим результатам в категории.
НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры в весовых категориях среди мужчин награждаются медалями, грамотами и призами от Управления культуры Гаврилов-Ямского района.

Победители и призеры в весовых категориях среди юниоров награждаются медалями, грамотами и призами от Гаврилов-Ямской ДЮСШ. 
Победители в абсолютном первенстве награждаются кубками, медалями, грамотами и призами, призёры -  медалями, грамотами и призами от ЯРОО «Спортивный клуб «Легион».
ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
Расходы по проведению соревнований несет Управления культуры Гаврилов-Ямского района, Гаврилов-Ямской ДЮСШ, ЯРОО «Спортивный клуб «Легион».
Расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно, питанию - за счет командирующих организаций и других источников.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ.
1.
Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих
требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации
по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при
условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению
мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

2.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о
страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию
на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований
может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с
законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются представителями спортивных диспансеров не позднее чем за две недели до начала проведения соревнований.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий(№786 от 17.10.83г.) и рекомендациями(№44 от 01.04.1993г.) и правилами соревнований по виду спорта.
 ЗАЯВКИ
Предварительные заявки подаются по тел. 89159626109, эл. почта: hudyakov-ducsh@mail.ru. 
          Примечание: всем участникам, представителям и судьям иметь сменную обувь
Данное положение является вызовом на соревнования.

