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ПОЛОЖЕНИЕ
о XIV  открытом турнире по армрестлингу на призы  "ЯГОО "Спортивный клуб "Колизей"
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
•   обмен опытом и поддержание дружбы между спортсменами;
•   выявление сильнейших спортсменов и команд;
•  популяризация армспорта и широкое вовлечение молодежи в систематические занятия спортом.

2.  ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 22 октября 2016 года в «МУСОПиМ «Красный Перевал-1», по адресу: г. Ярославль, ул. Большая Норская, д. 7. Проезд: троллейбус №4, №3, автобус № 6, №10, маршрутное такси № 96 до ост. Красный Перевал; 
В 9.00 часов - регистрация и взвешивание, в 10.30 - начало соревнований.
3.  РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Руководство проведением соревнованием осуществляет ЯГОО "Спортивный Клуб "Колизей", РОО «Ярославская областная федерация армспорта». Непосредственное проведение соревнований возлагается на гл. судейскую коллегию, утвержденную РОО «Ярославская областная федерация армспорта». Главный судья – Шагиев Р.М. (8-910-827-81-60), главный секретарь – Худяков В.Д.
4.  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются спортсмены, включенные в состав команд или лично изъявившие желание соревноваться при наличии допуска врача, документа удостоверяющего личность, спортивной страховки, спортивной формы, уплатившие стартовый взнос 200 руб. Состав команды не ограничен. Спортсмен имеет право выступать только в одной весовой категории, в пределах которой, находится его собственный вес.

5.  УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся как лично-командные в борьбе на правой и левой руке по действующим правилам в положении стоя с выбыванием после 2-х поражений в следующих весовых категориях:   мужчины: 63кг, 70 кг, 78 кг, 86 кг, 95кг, свыше 95 кг; абсолютная весовая категория 
женщины: 52кг, 57кг, 63кг и свыше 63кг, абсолютная весовая категория
Спортсмен, вышедший на поединок не в спортивной форме, к поединку не допускается, и ему присуждается поражение. Официальные протесты по результатам поединков и проведению соревнований принимаются только от официальных представителей команд.
Победитель в весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков. Система зачёта: 1 место – 25 очков, 2 место – 17 очков, 3 место – 9 очков, 4 место – 5 очков, 5 место – 3 очка, 6 место – 2 очка. 
В командный зачет начисляются очки по 2-м лучшим результатам в категории.

6.  ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
Расходы по проведению соревнований несет ЯГОО «Спортивный клуб «Колизей». Расходы по командированию участников, руководителей команд, тренеров, судей, в составе делегации на соревнования (проезд, питание, суточные в пути, проживание) обеспечивают командирующие их организации. 
7.  НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в двоеборье, награждаются медалями, грамотами. Команда победитель награждается кубком, команды - призеры дипломами соответствующих степеней. Победители в абсолютной весовой категории награждаются медалями, грамотами, призами от спонсоров.
8. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях можно подать по адресу: 150033, г. Ярославль, Тутаевское шоссе, 95 или по телефонам:

СК «Колизей» 8-910-827-81-60- Шагиев Ренат.
Данное положение является официальным вызовом на турнир.
Добро пожаловать в Ярославль!!!
