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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый Кубок Удмуртской Республики проводится, согласно Единого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2017 г.

Открытый Кубок  Удмуртской Республики по армрестлингу проводится с целью:

· популяризации и развития армрестлинга в Удмуртской Республике;

· выполнения разрядных нормативов;

· повышения спортивного мастерства спортсменов Удмуртской Республики и комплектования сборной команды Удмуртской Республики для участия в Чемпионате ПФО;

· пропаганды здорового образа жизни.
Данное положение является вызовом на соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся  30 апреля  2017 года по адресу с. Завьялово  ул. Чкалова 38 («Культурный комплекс «Центральный»).

3. ОРГАНИЗАТОРЫ
Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодёжной политике Удмуртской Республики.

Непосредственное проведение и организация соревнований возлагается на Региональную Общественную Организацию «Федерацию армрестлинга УР».

Главный судья соревнований – Скоробогатов А.В., главный секретарь – Дубовцев А.А.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию допускаются:

- мужчины и женщины, предъявившие договор страхования, прошедшие мандатную комиссию и уплатившие стартовый взнос 350 руб. 

- юниоры 1999 -2001 гг. р., предъявившие договор страхования, прошедшие мандатную комиссию и уплатившие стартовый взнос 200 руб. 

Состав команды не ограничен.   

Соревнования проводятся как лично-командные по системе двоеборья. Спортсмен имеет право выступать только в своей весовой категории левой и правой рукой. Спортсмен, вышедший на поединок не в спортивной форме, к поединку не допускается, ему присуждается поражение.

Весовые категории:

Мужчины: 60 кг., 65 кг., 75 кг., 85 кг.,  95 кг., свыше 95 кг.

Юниоры 1999-2001 гг. р.: 55 кг., 60 кг., 70 кг., 80 кг., свыше 80 кг.

Женщины: 55 кг., 65 кг., свыше 65 кг.

Судейская коллегия оставляет за собой право внесения изменений после подачи заявок.

5. ПРОГРАММА

Мандатная комиссия, взвешивание и жеребьевка участников 30 апреля 2017 г. с 9.00 до 11.00 ч.

Совещание судейской коллегии 10.30 – 11.00 ч.

Открытие и начало соревнований в 11.00 ч. 

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры личного первенства определяется по наибольшей сумме набранных очков в борьбе как левой, так и правой рукой.

Система зачета: 1 место – 25 очков, 2 место – 17 очков, 3 место – 9 очков, 4 место – 5 очков, 5 место – 3 очка, 6 место – 2 очка.

Если сумма набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдается спортсмену, имеющему более высокое место по сравнению с соперником в борьбе той или иной рукой.

Если в этом случае спортсмены имеют одинаковые показатели, то преимущество отдается спортсмену более легкого стартового веса

Командный зачет определяется по пяти лучшим результатам у мужчин и двум лучшим результатам женщин.

Официальные протесты по результатам поединков и проведению соревнований принимаются только от официальных представителей, прошедших мандатную комиссию и принявших участие в работе совещания представителей команд и судейской коллегии.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики и в АУ УР «ЦСП» в течение 5 (пяти) дней со дня окончания соревнований. 
7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры соревнований награждаются грамотами и медалями. 

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование статей затрат, связанных с организационными расходами по подготовке и проведению соревнования, наградной атрибутики, оплаты судей несет РОО «Федерация армрестлинга  УР», согласно утвержденной смете.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Соревнование проводится на объекте спорта, включённый во всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ “О физической культуре и спорте Российской Федерации”.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала), о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет РОО «Федерация армреслинга Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

10.   ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются в Федерацию армрестлинга УР до 28 апреля 2017 года на адрес электронной почты: izh-fit@mail.ru.
Контактные телефоны: 
– Тюрин Александр Юрьевич президент РОО «Федерация Армрестлинга УР», тел. 8(912)852-64-05.

– Скоробогатов Алексей Викторович гл. судья соревнований, тел. 8(912)858-31-58.
Заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом представляются в главную судейскую коллегию в день приезда. 
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

· паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность;

· полис обязательного медицинского страхования;
· полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
· зачетная квалификационная книжка.

