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9 - 10 сентября 2017г.
г. Симферополь

1.  Цели и задачи.
-Пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание молодежи.
- Популяризация армрестлинга в  Республике Крым.
-Повышение  спортивного мастерства спортсменов.
-Определение сильнейших спортсменов Республики Крым для участия в Первенстве Федерального  округа и в Первенстве России в 2017 году.
-Выполнение нормативов Единой Всероссийской спортивной классификации. 

      2.    Сроки и место проведения соревнований.
Соревнования будут проходить в г. Симферополе по адресу:ул.Ковыльная,94 в спортивном комплексе "PANDA SPORT" 9 - 10 сентября 2017 года
              9 сентября  2017 г. – день приезда.
              10 сентября 2017 г. – день отъезда.

3. Условия проведения соревнований.
Соревнования проводятся как лично-командное в положении стоя правой и левой рукой по действующим правилам с выбыванием после двух поражений.

4. Участники соревнований.
К участию в соревнованиях  допускаются спортсмены, заявленные лично или тренером, прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом и оплатившие стартовый взнос в размере 800 р.
Соревнования  проводятся среди взрослых.
Состав команды не более 6-ти человек в каждой весовой категории.
Весовые категории:
Мужчины – 55 кг, 60 кг,  65 кг, 70 кг, 75 кг, 80 кг, 85 кг, 90 кг, 100 кг, + 100 кг
Женщины – 55 кг, +55 кг.
Спортсмен имеет право выступать только в одной весовой категории, в пределах которой, находится его собственный вес.
Страхование участников соревнования обязательно.
Официальные протесты по результатам поединков  и проведению соревнований принимаются только от официальных представителей команд, прошедших мандатную комиссию и принявшую участие в совещании представителей команд и судейской коллегии.

5. Руководство проведением соревнования.
Общее руководство по проведению соревнованием  осуществляет Министерство спорта Республики Крым и Федерация армрестлинга Республики Крым. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом Министерства спорта Республики Крым по предоставлению  Федерации армрестлинга Республики Крым.

6. Программа соревнований.
9 сентября 2017г. – день приезда.
До 19.00 часов – прибытие команд.
19.00-20.00 – совещание представителей и судей.

02 октября 2016г. 
08.30 – 10.00 прибытие команд, взвешивание.
11.00 – Открытие соревнований.
11.20 – предварительные поединки (мужчины и женщины левая и правая рука).
16.30 – финальные поединки (мужчины и женщины левая и правая рука).
17.00 – награждение победителей и призеров. Закрытие соревнований.


7.    Определение  победителей.
             Победитель и призеры в личном зачете определяются в каждой весовой категории по системе двоеборья. Победитель в личном зачете в каждой весовой категории определяется по наибольшей  сумме набранных очков в борьбе как левой, так и правой рукой.
            Система зачета: 1 место – 25 очков, 2 место – 17 очков, 3 место – 9 очков, 4 место – 5 очков, 6 место – 2 очка. Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны,  то преимущество отдается спортсмену, имеющему боле высокое место по сравнению с соперником в борьбе той или иной рукой ( и т.д. согласно правил ФАР). При определении призовых мест в командном зачете – суммируются очки, соответствующие одному лучшему результату спортсмена в каждой весовой категории по системе двоеборья (1 место – 10 очков, 2 место – 7 очков, 3 место –                   5 очков,4 – место – 4 очка, 5 место - 3 очка, 6 место – 2 очка, 7 место 1 очко).

8  Награждение.
Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами ФАР, а команды, занявшие первые три места – кубками и дипломами ФАР. 

9.  Условия финансирования.
Финансирование проведения соревнований осуществляется за счет  средств Министерства спорта в соответствии с приказом и утвержденной сметой в пределах ассигнований, выделяемых на проведение мероприятий согласно Единого календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Крым на 2016 год.
Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание) за счет средств командирующих организаций.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
1. Обеспечение безопасности участников и зрителей  осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353, а также правил по виду спорта. 
2. Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных  соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производится как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3.Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. 
№61Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при  проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

11.Заявки на участие.
Предварительные заявки, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта, должны быть направлены в Федерацию армрестлинга Республики Крым на электронную почту kuznetsov.kotaridi@yandex.ua или по телефону +79787721890 до 5 сентября 2017г.
Участники соревнований должны иметь при себе паспорт Российской Федерации, договор о страховании (оригинал) – можно будет оформить на месте проведения соревнований;  если имеется, удостоверение мастера спорта, мастера спорта международного класса, заслуженного мастера спорта.
Все участники соревнований обязаны выступать в спортивной форме, утвержденной на конференции РАА в апреле 2008г. (футболка стрейч для мужчин, футболка стрейч или поло для женщин, спортивные брюки и кроссовки).


Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
   
